
Na pcdlagi 83. in 84. elena Disciplinskega pravilnika [ZS spreje tega na seji skupscine 
IZS 15.06.2010, jc scnat disciplinske komisije v sestavi: Peter Smrekar, 
univ.dip1.1nz.grad.- kot predsednik, Bojan Kolaric, univ.dipl.inz.str. in Boris Umbreht, 
inz.geod.- kot clana, ob sodelovanju zapisnikarice Ani te Podhraski, v prisotnosti 
namestnika disciplinskega tozilca Irroria Lin~ l1 ie, univ.dipl.inz.grad. in v prisotnosti 
pravilno vabljenega krsitclja , univ.dipl.inz.grad., po opravljeni 
disciplinski obravnavi cine 6.11 .2013, sprejel naslednji : 

S K L E P 

Krsitelj .miv.dipl.inz.grad., pooblasceui mzemr lZ ident. 51. 
\ je napodlagi zahteve za uvedbo disciplin skega postopka pod St. 

KT 1.5 ~A/2Q13 z dne 12. 8. 2013, kri v: 

da je kot odgovorni vodja projekta za pridobitev gradbenega dovoljenja za 
gradnjo man] zahtevnega objekta, cnodruzinskega stanovanjskega objekra z 
dvema stanovanjerna na parc.st, 660/4, 6.61/2 in 662/2 k.o. .Hornec, podpisal 
in potrdil vodilno mapa POD dokurnentacije St. 01 ..08-08 iz septembra 2011 in 
februarja 2012, ceprav ni izpolnjeval zakonskih predpostavk dolocenih za 
odgovornega vodjo projekta, saj se je na to funkcijo imenoval sam, kar je v 
nasprotju z dolocilorn 27. elena nenoveliranega ZOOM I(brez Za Ol -D), ki je 
veljal v casu izdelave projektne dokumentacije, s katerim je dolcceno, da v 
primeru, ee pri projektiranju sodeluje vee projektantov in odgovornih 
projektantov, mora Tnvestitor izmed odgovornih projektantov irnenovati 
odgovornega vodjo projekta, 
da kot odgovorni vodja projekta za pridobitev gradbenega dovoljcnja, v 
besedilo vodilne mape St. 01 ..08-08 iz februarja 2011, septembra 201T in 
februarja 2012 ni vnesel obveznega podatka, ali je zasnova pozarnc varnosti 
izdelana na podlagi tehnicne smernice iz 7. elena ali na podlagi drugih 
ukrepov iz 8. elena Pravilnika 0 pozarni varnosti v stavbah, kar j t: v nasprotju 
z dolocilom 13. elena Pravilnika 0 pozami varnosti v stavbah (Ur.l. RS sl. 
31/2004, 1012005, 83/2005 in J412(07), 
da je kat odgovorni projektant in izdelovalec zasnove pozarne varnosti iz 
februarj a 2011, opisaue ukrepe pozarue varnosti zasnoval na podlagi uporabe 
neveljavne tehnicne smernice TSO-I -OO 1:2007 in ne na podlagi uporabe 
veljavne tehnicne smemiee TSG-OI -001: 201O ~ kar je v nasprotju z dolocilom 
7. clcnaPravilnika 0 pozarni varnosti v stavbah in 
da jc kot odgovorni vodja projckta za pridobitev gradben ega dovoljerija izdelal 
in potrdil vodilno mapo PGD dokumentacije sf. 01-08-08 iz februarja 20 II , 
septembra 2011 in februarja 2012, pri tern pa dokumentaclja ne vscbuje 
preclpisanih vsebin; dopolnitev projckta 1 ne vsebuje stranl 0.3- kaz.alo 
vsebine proj ckla, ne vsebuje strani 0.5- podatki 0 izclelovalqih projekta, ne 
vsebuj e strani 0.2 - kazal.o vsebine vodilne mape, kar jc v nasprotju z dolocili 
5.,6. in 7. elena Pravilnika 0 projektni dokumentacUi CULL RS se 55/2008). 
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Opisana ravnanja storjena iz malomamosti, prcdstavljajo krsitev po 3. tocki 10. 
elena Disciplinskega pravilnika LZS (cc clan zbornice krsi kodeks poklicne di ke, 
pravila stroke. prcdpisc ali aktc zbornicc) v zVC:I.i 7. dolocilom 2. elena Kodcksa 
poklicnc ctikc clauov II-S . . 

Krsitcljll se 11(\ podlagi 19. elena Disciplinskega pravilnika IZS, izrecc cl isciplinski 
ukrep »denama kazcn Y zncsku soo,no mJR«. Na podlagi 22. elena Discipl inskega 
pravilnika lZS sc izreccni disciplinski ukrep ne bo izvrsi], ce krsitclj v roku I leta 
(prcizkusna doba) I1C bo storil nove disciplinske krsitve - odlozitcv izvrsitvc 
disciplinske sankcije. 
Krsitelj jc dolzan na podlagi 90. elena Disciplinskcga pravilnika II.S. v roku 15 dni 
po pravnomocnosti tega sklepa. placati stroske disciplinskega postopka v znesku 
500.00 EUR na poslovni racun IZS pri NLB d.d, st. 02010-02575 97531. 

Obra;,\o 7.i t ev: 

Disciplinski tozilcc IZS jc dnc 12.8.20 IJ vlozil zahtcvo za uvedbo disciplinskega 
postopka. v katcri krsitelju ocita, cia kot odgovorni vodja POD pri graclnji manj 
zahtcvncga objckta - enodruzinskega stanovanjskega objekta l dvema stanovanjcma 
na parc.st. (,60/4. 661/2 in 662/2 k.0. l lomec, v vod iIna mapo P(JD st. 01-08-08 iz 
Icbruaija 20 II. scptcmbra 20 11 in februarja 2012 ni vnesel obvczncga podatka 0 

uporabi iehnicne smernice pozarne varnosti, cia je potrclil vodilno mapa PGD brez 
vsch predpisanih bistvenih vscbin in da je kot odgovorni projckrant in izdelovalcc 
zasnove pozarne varnosti ukrepe pozarne varnosti zasnoval s predstavitvijo tehnicne 
smcrnice TSCi-I-OO I:2007 in nc tchnicne smcrn ice sL '1'8(;-01-001 :20 10. 
V odgovoru na zahtevo krsitclj ni direktno odgovoril na ocitck iz 2. alineje zahtcve. 
izognil sc jc trditvi. cia kot odgovorni vodja projckta ni uposteval obvcznosti navedbe 
v vodilni mapi, ali jc bil claborat izclelan na podlagi 7. ali 8. elena Pravilnika () 
pozarni varnosti v stavbah: v odgovoru na 3. alinejo zahtcve jc krsitelj potrdiL da v 
dopolnitvah P(jD dokumentacije ni vpisal pozarne smernicc iz leta 20] 0: v oclgovoru 
na 4. alinejo zahtcve je navcdel. da v vodilno mapo niso bile vlozene strani 02.03 in 
05. ker grc za dopolnitev vodilne mape in so omenjeni podatki vkljuceni v osnovno 
vodilno mapa PGD. 
V dokaznern postopku jc senat disciplinske komisije pregledal: prijavo prijavitelia z 
tine 16.4.201}. dopolnite v projckta St. I iz fcbruarja 20 I] projcktanta 
iz lzlak. dopolnitcv vloge v postopku za pridobitev gradbcnega dovoljcnja. dopolnitcv 
projekta iz scptembra 2011 projcktanta d.o.o.. gradbeno dovoljenje UE 
DomInIe z dne 22.5.2012, izkaz pozarne varnosti potljen s strani krsitelja iz 
dccclllbra 20 I0, 7,asnovo pozarnc varnosti iz februmja 20 I J in zapisnik 
inl'ormativnega razgovora z cine 20.6.2013. 
V dokcv.ncm poslopkll je krsiteLj pojasnil. da jc invcstitor v konkrctni investiciji 
pridobil gratlbello dovoljcnjc. ki ni postalo pravnomocno. ker so strankc llpravnem 
spon! llspelc s svojim zahtcvkol11 po razvcljavilvi · graclbcnega uovoljcnja . 
projcklanl sko podjctjc.ic v oktobru 2013 izdelalo novo projeklno clokul11cnlacijo in jo 
skladno z zahtevami sodne odJocbc predlozilo investitorju. 
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Pravni pouk:� 
I.opcr ta sklcp jc dopuslna pritozba v roku 15 c1ni po vrocitvi na disciplinsko sodiscc� 
11.S . Pisna pritozba se naslovi na scnat disciplinske komisije v dveh izvodih. Pravico 
do priiozbc imata krsitclj in disc iplinsk i tozilcc. 

v ljubljani . one 18. II . 20 13 

l'rcdscdnik sonata disciplin ske komisije 
Peter Smrekar" univ .d ipl.inl..grad . 
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Sklcp prcjmeio , ·r. .'. 

~ ~~jC;id i p l: i i l i.. g rad . , s priporoceno postno posiljko 
nam.disc.ioz .lca lnor Lipanje, univ.dipl.inz. grad. 
prjjavitelj po pravnomocnosti. v anornizirani obliki 
evidencna sllll.ba IZS, po pravnomocnosti sklcpa 
Iinancno racunovodska sluzba rzs, po pravnomocnosti sklepa 
arhiv disc.komisije : 
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